

黄骅一男子给“熟人”帮忙被骗100万元 警方辗转多地帮他追回80万元

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张楠)近日,渤海新区黄骅市公安局将追回的80万元被骗资金返还给遭遇电信诈骗的男子徐某。

今年3月27日,徐某在微信上收到一个好友添加申请。没有多想,徐某就通过了对方的申请。

“我换新号了,以后和我这个号联系。”对方自称是徐某的一个熟人,刚刚换了新号。没多考虑,徐某与“熟人”寒暄起来。很快,“熟人”提出要借徐某的银行卡转一下钱,并给徐某发来一张已向徐某的银行卡转账100万元的截图。随后,“熟人”以银行转账有延迟

为由,让徐某先行垫付,将钱转到指定的银行账户中。就这样,徐某按对方的要求,分两次将100万元转到对方指定账户中。时间一分过去,“熟人”转账的钱却迟迟不到。徐某感觉不妙,赶紧向公安机关报案。

渤海新区黄骅市公安局刑

警大队接到报警后,立即组织反诈中心民警查询被骗资金流向,并对被骗资金采取紧急止付等措施。随后,反诈中心民警辗转浙江、山东、广东等多省侦查,抓获3名涉嫌电信诈骗的嫌疑人,追回被骗资金80万元,并于近日将追回的被骗资金返还给徐

某。

警方提醒广大市民:凡是遇到自称熟人或其他人员通过微信、QQ等聊天工具添加好友,并要求转账汇款时,一定要打电话或当面核实对方身份和所发送信息的真实性,切勿轻信,谨防“熟悉的陌生人”。

警方传真

群众丢失手机 民警排查找回

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张楠)近日,渤海新区黄骅市公安局中捷垦区派出所民警经过近3个小时的排查,帮一名群众找回了丢失的手机。

近日,渤海新区黄骅市公安局中捷垦区派出所接到群众朱某报警求助。朱某称,他在回家途中不慎将手机丢失。手机里有重要资料,微信上还绑着存有数万元钱的银行卡。了解情况后,民警石嘉广、刘福治、潘家林迅速行动,根据朱某提供的手机遗失位置信息进行排查、走访。经过近3个小时的排查,民警最终找到了捡到朱某手机的群众。经过进一步核实,民警确定那名群众捡到的正是朱某丢失的手机。

当日,朱某拿到失而复得的手机,不住感谢民警。

不敢驶入检查区 司机原来是醉驾

本报讯(通讯员 郭凯旋 宋胜利 记者 张楠)近日,任丘一名司机心怀侥幸醉酒驾车被夜查民警查获。警方依法对其作出处罚,并将追究其刑事责任。

10月2日晚,任丘交警大队民警在任丘市燕山道东风社区路段开展夜查酒驾行动时,发现一辆黑色轿车在检查区前不远处就靠边停车,不敢前行。感觉可疑,民警立即上前检查。

见民警过来,轿车司机只好继续开车前行。民警对司机刘某进行酒精检测,结果显示刘某涉嫌醉酒后驾驶机动车。

据了解,刘某当晚和几个朋友在饭店吃饭。其间,刘某喝了啤酒。由于离家不远,他心怀侥幸驾车回家。没想到,他刚刚驶出几百米,便遇到了民警检查。慌乱中,刘某不敢驶入检查区,忙靠边停车,没想到还是被民警发现了。

随后,民警对刘某进行抽血检测。经司法鉴定,刘某确属醉酒后驾驶机动车。

近日,任丘警方依法对刘某作出吊销驾驶证、5年内禁止申领的处罚。刘某因涉嫌危险驾驶罪,还将被依法追究刑事责任。



近日,为提高群众安全防范意识,东光县公安局灯明寺派出所民(辅)警走进田间地头,向群众宣传安全知识,确保颗粒归仓。

朱林林 摄

发现“仇人”酒驾后,他驾车跟随并故意制造事故。见敲诈不成,他竟然又报假警——

蹊跷的撞车

本报通讯员 宋胜利 本报记者 张楠

近日,任丘交警大队民警对一起交通事故调查时,发现了这起事故背后的猫腻,揭开了一起故意碰瓷案的真相。

见“仇人”饮酒驾车 跟随对方寻求报复

任丘市西环路办事处某村的包某与王某两人素有积怨,包某总想找机会报复王某。

前不久的一个晚上,开出租车的包某去任丘市一家饭店用餐时,无意中发现王某也在这家饭店吃饭。看到王某饮酒,包某打起了歪主意。他快速吃完饭,离开饭店,坐在自己停在门口的出租车上,静静地等候王某出来。

过了大约两分钟,王某从饭店里走出来,径直上了停放在饭店外的车,驾车离开。这一刻,包某一直等待的报复王某的机会来了。见王某驾车离开,包

某立即驾出租车尾随,想找机会“敲”王某一把。

故意制造撞车事故 敲诈不成报假警

大约5分钟后,在任丘市世纪商贸城万豪酒店门口,包某驾出租车故意撞上了王某驾驶的轿车。

事故发生后,包某张口就向王某索要3万元赔偿金。明明是包某撞了自己的车,竟然还狮子大开口,王某不愿当“冤大头”,与包某发生争执。一计不成,又生一计。包某当即报警,向警方报案称王某酒后驾车撞坏了他的车。

民警查明事故真相 碰瓷者被刑事拘留

任丘交警大队事故处理中队7

组民警接到报警后第一时间赶到现场。在进一步了解事故情况后,民警感觉事有蹊跷。

民警细细查看了现场以及两辆事故车辆的行驶路段轨迹,仔细听取了双方当事人陈述的事发过程。在反复分析研判后,民警得出结论:这是一起典型的碰瓷案,包某故意驾车撞击王某的车辆,企图对王某进行敲诈勒索。

在民警固定案件相关证据后,此案被移交任丘市公安局刑警大队进一步处理。刑警大队再次审理,进一步查明了包某敲诈勒索的案件事实,并依法将包某刑事拘留。

沧州市司法部门对王某的血样进行了权威鉴定,确定王某体内每百毫升血液酒精含量达72.41毫克,属于酒后驾驶机动车。因王某的酒驾行为,任丘警方依法对王某进行了处罚。

被告欠28万元不愿偿还

海兴法官赴外地办案促双方和解

本报讯(通讯员 蔡丽彬 张利娜 记者 张楠)近日,海兴县人民法院执行法官跨越千里奔赴浙江执行,促成一起买卖合同案双方达成执行和解。

贾强(化名)向李京(化名)购买虫卵,至2019年12月25日尚欠李京28万元货款没有支付。李京多次向贾强催要未果,将贾强告到海兴县人民法院。经海兴县人民法院调解,双方达成和解协议。协议约定贾强于2022年10月25日前给付李京28万元。调解书生效后,贾强却没有依约履行给付义务,李京无奈向海兴县人民法院申请强制

执行。

海兴县人民法院执行法官接收案件后,立即向贾强送达了执行通知书和财产报告令。贾强心存侥幸,仍不主动履行还款义务。执行法官遂对贾强名下银行账户、微信、支付宝等实施冻结。经查询,贾强名下无财产可供执行,案件一时陷入困境。

在得知案件的实际情况后,李京表示理解,并称会协助法院查找被执行人的去向和财产线索。不久后,李京向执行法官提供了贾强在浙江居住的模糊线索。据此,执行法官立即组织执

行人赶赴浙江。经过多方努力,执行法官锁定了贾强的住所,找到贾强,并与其就还款事宜进行协商。

协商过程中,李京再次作出一定让步,但贾强仍不愿履行还款义务。见此情况,执行法官果断依法对贾强采取强制措施。看着眼前冰冷的手铐,贾强这才认识到问题的严重性,当场同意和解。随后,双方当事人就执行款达成执行和解协议。贾强承诺当天给付李京5万元,剩余部分分期付款。至此,这起买卖合同案顺利执结。